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La Liebre 
Mojinos Escozios

 Si una liebre es más grande que un conejo
 tu mujé tiene una liebre

     G
 Todavía recuerdo la primera vez

 que me metí en la cama con tu mujé
       C
 se quitó las braguita y cuando vi aquello tan grande
      G
 me entraron ganas de echarme a corré
       D                C
 y por eso tó el barrio dise
            G                             D
 que si una liebre es más grande que un conejo

 tu mujé tiene una liebre

 Tu mujé que es un tapón de arberca
 porque tu mujé mide un metro cuarenta
 parese mentira que una cosa tan grande y tan gorda
 le quepa entre las pienna
 y por eso tó el barrio dise
 que si una liebre es más grande que un conejo
 tu mujé tiene una liebre

 G - C - G
       D                C
 y por eso tó el barrio dise
            G                             D
 que si una liebre es más grande que un conejo

 tu mujé tiene una liebre

 Tu mujé tiene un problema que es exagerao
 se sienta en el bidé y se le sale por los laos
 y tiene tanto pelo debajo del ombrigo
 que parese que lleva un gato negro acostao
 y por eso tó el barrio dise
 que si una liebre es más grande que un conejo
 tu mujé tiene una liebre

 Si una liebre es más grande que un conejo
 tu mujé tiene una liebre
 si una liebre es más grande que un conejo
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 que si una liebre es más grande que un conejo
 tu mujé tiene una liebre
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